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Leistungen:

- Haustürabholung

- Transfer zum Flughafen Frankfurt und zurück

- Flug mit LH von Frankfurt nach Málaga und zurück

inkl. Sicherheitsgebühren, Steuern und Freigepäck

- Quietvox-Audioguide-System

- Bustransfers Flughafen-Hotel und zurück

- 7 x ÜF im 4* Hotelkomplex Sol Torremolinos by

Meliá im Standard-Zimmer mit Blick zur Landseite

- 7 x Abendessen im Hotel

- Alle Ausflüge im landestypischen klimatisierten

Reisebus mit WC

- Alle Besichtigungen wie ausgeschrieben

- Geführter Rundgang in Ronda

- Eintritt und Führung Stierkampfarena in Ronda

- Eintritt und Führung Kirche Santa Maria la Mayor

in Ronda

- Geführter Rundgang in Granada

- Eintritt und Führung Alhambra inklusive Gärten

des Generalife in Granada

- Panoramafahrt durch Sevilla mit Expo-Gelände

- Eintritt und Führung Reales Alcazares in Sevilla

- Eintritt und Führung Kathedrale in Sevilla

- Geführter Spaziergang durch das Barrio Santa Cruz

in Sevilla

- Geführter Rundgang in Córdoba

- Eintritt und Führung Mezquita in Córdoba

- qualifizierte Reisebegleitung durch Petra Nikolic,

ergänzt durch örtliche, deutschsprachige Reiseleitung

- Informationsmaterial zur Reise pro Buchung

Fakultativ buchbar:

Aufpreis Doppelzimmer mit seitlichem Meerblick

oder Poolblick p.P. EUR 110,- Aufpreis

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung mit seitlichem

Meerblick oder Poolblick p.P. EUR 180,-

(Abhängig vom finalen Hotel, in dem die Gruppe

untergebracht sein wird)Wir bitten um eine Buchung

bis spätestens 30.06.2026, da danach Karten für die

Alhambra sowie Flüge und Hotelzimmer, wenn

überhaupt, nur noch auf Anfrage verfügbar

sind!Weitere Eintritte und Übernachtungssteuer (ca.

EUR 3,- p. P./Nacht) extra.

Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

* * * * * * W i c h t i g e r H i n w e i s * * * * * *

Bitte prüfen Sie bei Flugreisen unbedingt die korrekte

Schreibweise Ihres Namens

auf Ihrer Bestätigung (laut Eintrag maschinenlesbare

Zeile im Pass).

Durch nachträgliche Namensänderungen können

Gebühren entstehen.

Preis:

20.10.26 - 27.10.26 - Hotelkomplex Sol Torremolinos Meliá

Hotelkomplex Sol Torremolinos Meliá, 2099,00 €

Al-Andaluz: Prachtvolle Kunst im Süden Spaniens

(Flugreise) - 8 Tage

Reiseleitung: Petra Nikolic

Olé! Die Bewohner Südspaniens sind nicht nur bekannt für ihr feuriges

Temperament, sondern auch für ihre Lebensfreude und ihre Herzlichkeit. In den

unzähligen Tapas-Bars der Region wird die Mentalität der stolzen Iberer

offensichtlich. Aber auch kulturell fasziniert der Landstrich ungemein:

Viele Völker prägten den Süden Spaniens und hinterließen Spuren, doch kaum ein

anderer Name beflügelt so sehr die Phantasie wie „Al Andalus“. Die Mauren kamen

711 als Nomaden, wurden sesshaft und schufen im Zeichen Allahs eine Hochkultur,

die ihre Spuren hinterlassen hat – in erster Linie in Form prachtvoller Bauwerke.

Sie bewahrten das reiche Erbe der Antike und holten sich Anregungen in

Damaskus, Alexandria und Byzanz. Sie übten Toleranz und gewährten

Glaubensfreiheit. An ihrer Universität in Córdoba lehrten und forschten Christen,

Juden und Moslems Seite an Seite. Die berühmtesten Zeugnisse dieser glanzvollen

Epoche bewundern Sie in den bedeutendsten Zentren Córdoba, Granada und

Sevilla.

Erleben Sie den Spätsommer bei angenehmen Temperaturen an der Costa del Sol,

der Sonnenküste, mit ihrer bunten Blumenpracht und dem blauen Meer, im

Hintergrund die schneebedeckten Gipfel der Sierra Nevada.

01 Bienvenidos!

Flug von Frankfurt nach Málaga. Nach der Ankunft Transfer zum Hotel und Check-in. Abendessen im Hotel.

02 Ronda - Stadt der Poeten und Stiere

Fahrt durch die Landschaft der Serrania de Ronda. Als Rainer Maria Rilke im Dezember 1912 in das

Städtchen Ronda kam, war er auf Anhieb verzückt – kein Wunder also, dass die Stadt ihn zu unsterblichen

Versen inspirierte. Fotogen balancieren Rondas weiße Häuser auf einem Felsplateau über dem Abgrund

und begeisterten nicht nur Rilke. Auch Ernest Hemingway und Washington Irving sind der Weißen Stadt

verfallen. Ein Ort, wie gemalt für ein pittoreskes Großgemälde, umgeben von einem Teppich grüner

Olivenhaine und eindrucksvollen Weingütern. Die Stierkampfarena in Ronda zählt zu einer der schönsten

und besterhaltenen des Landes und ist zugleich die älteste ihrer Art in Spanien. Schon Hemingway

posierte hier gerne mit den Star-Toreros seiner Zeit. Gott sei Dank stirbt hier nur noch selten ein Stier.

Hartgesottene probieren in der Mittagspause „Rabo de Toro“ – geschmorter Stierschwanz.

03 Granada – Die letzte Enklave der Mauren

Fahrt vorbei an dunkelgrün schimmernden Olivenhainen nach Granada. Wussten Sie, dass jede fünfte

Flasche europäischen Olivenöls in Andalusien abgefüllt wird? Die ehemalige maurische Residenz Granada

gilt als schönste Synthese der islamischen und christlichen Kunst- und Kulturtradition. Spaziergang durch

verwinkelte Gassen im einstigen Maurenviertel Albaicín, wo Granadas Studenten in den Teestuben

marokkanischen Minztee schlürfen. Beim Anblick der Alhambra vor schneebedeckten Bergen stockt einem

der Atem: Blut und Tränen wurden für sie vergossen und selbst Kanonen standen vor ihrer Schönheit still.

Wie ein Märchen aus Tausendundeiner Nacht wirkt die Alhambra mit ihren herrlichen Innenhöfen und der

feinen Ornamentik. Sie ist Wasserplätschern, Blütenduft und der Geschmack von Granatäpfeln, ein

Kunstwerk aus Springbrunnen und paradiesischen Gärten, wie sie der Koran im Jenseits verspricht.
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Doppelzimmer

Hotelkomplex Sol Torremolinos Meliá,

Doppelzimmer mit seitl. Meerblick oder

Poolblick

2209,00 €

Hotelkomplex Sol Torremolinos Meliá,

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung

2454,00 €

Hotelkomplex Sol Torremolinos Meliá,

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung mit

seitl. Meerblick oder Poolblick

2634,00 €

Da Karten für die Alhambra sehr begehrt und früh ausverkauft sind, bitte wir um Anmeldung

bis spätestens 30.06.2026!

04 Tag zur freien Verfügung

Wie wäre es mit einer Fahrt mit den öffentlichen Verkehrsmitteln nach Málaga, der Geburtsstadt Picassos?

05 Sevilla – Hauptstadt der spanischen Lebenslust

In Sevilla verschmelzen maurische Architektur und Moderne, temperamentvoller Flamenco und Genuss.

Wer andalusisches Lebensgefühl sucht, findet es in Sevilla. Sevilla lebt von und für den ausdrucksvollen

Gitarrentanz, der sogar immaterielles UNESCO-Kulturererbe ist. Die andalusische Hauptstadt gleicht einem

Mikrokosmos, in dem der aufregende Puls Spaniens spürbar ist. Der Alcazár, ein königlicher Rückblick ins

maurische Erbe. Beeindruckend schön und eine betörende Zeitreise ins Mittelalter. Der prächtige Palast

war über Jahrhunderte Regierungssitz zahlreicher Könige. Heute sind große Teile wie die sehenswerten

Gärten, der Palast des kastilischen Königs sowie die Kapelle öffentlich zugänglich. Erleben Sie eine Stadt,

in der einst Don Giovanni und der Barbier von Sevilla durch die Gassen streiften und Carmen Zigarren

rollte. Eine „Opernbühne“, die bereit ist, von Ihnen entdeckt zu werden.

06 Kalifenstadt Córdoba – Die verborgene Schöne

Córdoba, unser heutiges Ziel, war im Mittelalter eine Weltstadt, die mit Byzanz und Bagdad um die Wette

glänzte: Eine halbe Million Einwohner, 300 Moscheen und 17 Hochschulen, an denen die Elite

muslimischer Denker lehrte, nannte die Stadt ihr eigen. In der Mezquita, der ehemals größten Moschee

der islamischen Welt aus dem 8. Jahrhundert, tauchen Sie zwischen 800 Säulen in das religiöse Herz der

Stadt ein. Sie schlendern in der Altstadt durch die eng verwinkelten Gässchen mit ihren schönen

Innenhöfen und erfahren, wie hier im Mittelalter einst die Toleranz blühte. So wie heute die Geranien in

den fotogenen Innenhöfen des Jüdischen Viertels.

07 „Simplemente no hacer nada“ - Einfach mal nichts tun!

Der heutige Tagsteht Ihnen zur freien Verfügung. 

08 Adiós Andalucía!

Transfer zum Flughafen Málaga und Rückflug.

Wir bitten um eine Buchung bis spätestens 30.06.2026, da danach Karten für die Alhambra

sowie Flüge und Hotelzimmer, wenn überhaupt, nur noch auf Anfrage verfügbar sind!

Hotelkomplex Sol Torremolinos Meliá

Hotelkomplex Sol Torremolinos by Meliá

Der 4* Hotelkomplex, bestehend aus den Hotels Don Pablo, Don Pedro sowie Don Marco, der zur

bekannten Meliá-Gruppe gehört, befindet sich am Strand El Bajondillo in Torremolinos. Eine weitläufige

Anlage mit mehreren Pools und Freizeiteinrichtungen steht den Hotelgästen zur Verfügung. Der ca. 1 km

lange Sandstrand lädt zu ausgedehnten Spaziergängen ein. Das Zentrum von Torremolinos mit seinen

zahlreichen attraktiven Kunsthandwerksläden erreichen Sie bequem mit einem ganzjährig geöffneten

Aufzug, der Sie direkt zur Plaza de los Tajillos bringt. Die ca. 19 m² großen und hell eingerichteten

Standard-Zimmer mit Blick zur Landseite verfügen über Badezimmer mit Dusche oder Badewanne, WC,

TV, WLAN sowie einen kleinen, möblierten Balkon. Zum Frühstück sowie zum Abendessen bedienen Sie

sich am reichhaltigen Buffet, das keine Wünsche offen lässt.

Hinweis: Die Unterbringung erfolgt für die gesamte Gruppe in einem der drei genannten
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Hotels. Den Hotelnamen erfahren wir ca. 3 Wochen vor Reisebeginn.
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